H. B. No. 164 As Re-Referred by the House Rules and Reference Committee

moved to amend as follows:	
In line 4 of the title, after "Education" insert "and Workforce"	1
In line 19, after "education" insert "and workforce"	2
In line 30, delete "superintendent of public instruction" and insert	3
"director of education and workforce"	4
In line 32, after "education" insert "and workforce"	5
The motion was agreed to.	
<u>SYNOPSIS</u>	6
Agency name references	7
R.C. 3301.95	8
Makes technical corrections to reflect the creation of the	9
Department of Education and Workforce since the bill's	10

Legislative Service Commission



introduction. 11